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Protokoll - Styrelsesammanträde 
med Tomelilla Golfklubb 
onsdagen den 12 april 2023, kl 18.00-20.00 i Restaurangen 
 

  
   

  
Närvarande: Kenth Bergström, ordförande 

Henrik Jönsson  
Ylva Ekesiöö-Lyppert 
Thomas Lindberg 

  Tome Najdovski 
Marie de la Motte 
Kristian Hägglund, bolagets representant, till kl 18.45 
Ulla-Stina Lindberg, vid protokollet 

 
Ej närvarande: 

Siv Jensen, Lisa Jönsson, Albin Henriksson                                                                                                                              

                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                              

§ 1 Sammanträdet öppnas 

Kenth Bergström hälsar välkommen och förklarar sammanträdet öppnat. 

 

§ 2 Godkännande av dagordningen 

Styrelsen godkänner framlagt förslag till dagordning. 

 

§ 3 Sekreterare 

Ulla-Stina Lindberg skriver dagens protokoll. 

 

§ 4 Val av personer att justera dagens protokoll 

Styrelsen beslutar välja Kenth Bergström och Ylva Ekesiöö-Lyppert. 

 
§ 5 Föregående sammanträdesprotokoll 

Styrelsen beslutar lägga föregående protokoll från det konstituerande sammanträdet med 
godkännande till handlingarna. 
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§ 6 Ekonomi, bidrag och ansökan 

Ordföranden informerar om ekonomi (kassören är förhindrad att delta), som följer 
budgeten. 

Föreningen har möjlighet att ansöka om medel från Inga och Per-Anders stiftelse. Förslag 
om att ansöka om medel för att sätta upp en frisbeebana på korthållsbanan och att anlägga 
två boulebanor vid paddelhallen läggs fram. Styrelsen beslutar att ge ordföranden i 
uppdrag att tillfråga bolaget om detta är möjligt att göra på golfklubben. Om vi får 
godkänt detta ska klubben göra en ansökan till stiftelsen för medel. 

 

§ 7 Rapporter från kommittérna 

a. Seniorkommittén är igång med sin verksamhet. 
b. Damkommittén har Kickoff den 16 april och inleder med tävling och möte. 
c. Herrkommittén är också igång med sin verksamhet. 
d. Juniorkommittén finns det ingen rapport ifrån. Är på gång. 
e. Medlemskommittén – Ylva är igång med att rekrytera en person från varje annan 

kommitté att ingå i medlemskommittén. 
f. Tävlingskommittén är igång och planerar årets tävling. Tanken är att genomföra ett 

litet Kommunmästerskap på korthållsbanan. Styrelsen fick också information om 
att kostnaden för seriespelet i år blir dyrare än föregående år. Totalt kommer detta 
att kosta 11 600 kronor för i år. En höjning från 900 kr till 1 100 kr per lag. 

Styrelsen lägger informationen med godkännande till handlingarna. 

 

§ 8 Verksamhet  

a. Tomelilla Gymnastikklubb har efterhört om vi är intresserade av att delta vid en av 
dem arrangerad Familjedag den 1 maj.  

b. Tomelilla IF har efterhört om vi är intresserade av att tillsammans med dem 
genomföra en så kallad ”Multicamp” under två dagar för barn/ungdomar i 
åldrarna 9-14 år, där dessa får möjlighet att prova på olika sporter. TIF har fått 
ekonomiskt bidrag från Sparbanken Syd med 50 000 kr för att genomföra detta. 

c. En förfrågan från SOFFTA – Tomelillas fritidsgård – har inkommit om vi vill 
medverka tisdagen den 20 juni när man har invigning av årets sommaraktiviteter. 

d. En inbjudan till kurs för tävlingsledare har inkommit. Detta återkommer 
regelbundet och just nu finns inget intresse. 

Styrelsen beslutar att ordföranden träffar Kristian (bolaget) och Joakim (PRO) tisdagen den 
18 april kl 13.00 för att diskutera huruvida vi kan medverka vid Tomelilla GK:s och 
SOFFTAs arrangemang och om vi kan vara med och genomföra ”Multicampen. 
Ordföranden återkommer till styrelsen i frågan. 

 

§ 9 Bolaget informerar 

Denna punkt behandlas som första punkt, eftersom Kristian bara kan delta till klockan 
18.45. Han informerar om ovanstående förfrågningar under punkten 8 och följande: 
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a. Slaget om Skåne den 10 augusti – en inbjudan har inkommit till en gemensam träff 
kring detta den 26 april kl 17.30 på Örestads GK. 

b. Bolaget ser gärna att vi alla hjälper till att marknadsföra golfklubben på sociala 
medier mm. Vi måste synas för att få fler medlemmar och fler greenfeegäster. 
Styrelsen ställer naturligtvis upp på detta. 

Styrelsen beslutar att ordföranden deltar vid träffen om Slaget om Skåne och att han 
tillfrågar Mia om hon också kan delta. 

 

§ 10  Övriga frågor 

a. Marie tar upp frågan om vi kan köpa in två beachflaggor att använda vid tävlingar 
och andra arrangemang.  

b. Styrelsen diskuterar förslag till arbetet med Socialt bokslut. 

Styrelsen beslutar att ge Marie i uppdrag att inköpa två beachflaggor med 
förankringskrokar till klubben.  

Styrelsen beslutar att åter ta upp frågan om det Sociala bokslutet vid ett kommande 
sammanträde. 

 

§ 11 Sammanträdet avslutas 

Ordförande tackar för visat intressen och avslutar mötet. 

 

Dag som ovan 

Vid protokollet    

 

 

Ulla-Christina Lindberg   Kenth Bergström 
Sekreterare    ordförande 

 

 
Justeras: 

 

 

 

Ylva Ekesiöö-Lyppert   Henrik Jönsson  
      


